



В Кабардино-Балкарии открыта мемориальная доска в честь погибшего следователя Следственного комитета Алима Ворокова

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в открытии мемориальной доски, увековечившей память старшего следователя Алима Ворокова, погибшего от рук бандитов 1 июня 2012 года. Мемориальная доска была установлена на здании средней общеобразовательной школы №1 поселка Золукокоаже, выпускником которой был Алим Вороков. Начав работу в органах Следственного комитета России в марте 2010 года, Алим Вороков добросовестно и профессионально выполняя свой служебный долг, возглавил следственную группу, расследовавшую уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов. В ходе расследования Вороковым была установлена и доказана причастность ряда лиц к деятельности незаконных вооруженных формирований, нанесен урон материальной подпитке бандподполья. Несмотря на опасность, угрожавшую ему и членам его семьи, Алим Вороков занял непримиримую позицию в борьбе с преступностью. Указом Президента Российской Федерации Алим Вороков посмертно награжден орденом Мужества. Заместитель руководителя следственного управления СК России по Кабардино-Балкарской Республике Алим Бабаев, выступая перед участниками мероприятия, отметил самоотверженность Алима Ворокова, его отвагу в борьбе с преступностью и преданность служебному долгу в условиях сопряженных с риском для жизни. На мероприятии прозвучали стихи и песни, которые подготовили учащиеся и посвятили их памяти Алима Ворокова. К мемориальной доске были возложены цветы.

02 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601190>